Név, osztaly:

Erdemjegy:

Hozzarendelées, fiiggvény

Tudasproba 7. 0sztaly

1. Abrazoldax — — %x + 3 hozzarendelést! Toltsd ki a tablazatot! 13 p
X 0 -5
Y 0 4
Hol helyezkedik el a grafikon-
hoz képest a P (-10;8) pont?
Vialaszod jelold és indokold!
A: Alatta van.
B: Felette van.
C: Rajta van.
2. Allapitsd meg a hozzarendelések szabalyat a grafikonok alapjan! 8p
A
a.x — N P
b: x - e
a
3. Végezd el a kovetkezd atvaltasokat! 8p
38Il=...... hl 3,81=..... dl 38dag = ............. g 38kg=......... t
38m=.... cm 3,8km=........ m 3,810*m= ... m= ... km



. Az 1d6-ut grafikon egy csodnak mozgasardl késziilt. Az éra inditdsakor
a megfigyel6 a 0 km-nél helyezkedett el. A grafikon alapjan valaszolj

a kérdésekre!

. Az 6ra inditasaig hany km-t tett meg a jarmii?
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. 10 m szovet ara 3600 Ft.
Hany Ft
35 mszovet, e, 7,5 M SZOVEL? wovvvviiiiiiiiiiiieeeeeee

Hany métert vehetiink
10800 Ft-ért,  .ooevveevieee 900 F-€rt? ..ooovvveeiieeevie e,

. Tamas nyaralasanak 12 napja alatt naponta 800 Ft zsebpénzt koltott.
Hany napra lenne elegend6 a pénze, ha csak 600 Ft-ot koltene?
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